
帕斯卡夹紧器

Pascal clamp model TXA

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

28



型号表示
夹紧器挂钩

临时放置夹紧器的

挂钩。

详细请参照夹紧力

详细请参照下述规格。

FX系列夹紧器挂钩

(辅助部件)

夹紧器挂钩

model FXA 上模

TXA 063

→ 41页

● 使用油压： 24 . 5MPa ● 质量，因模具厚度及夹紧杆尺寸而改变。

● 夹紧行程与行程余量，可能因模具尺寸及 T形槽尺寸而变化。 详细请咨询。

型　　　号 TXA010 TXA020 TXA040 TXA063 TXA100 TXA160 TXA250
夹紧力（油压为24 . 5MPa时） kN 9.8 19.6 39.2 61.7 98 156 245
保证耐压 MPa 36.7
全行程 mm 5 8
夹紧行程 mm 3 5
行程余量 mm 2 3
油缸容量（全行程） cm3 2.0 6.5 13 21 32 54 84
使用环境温度 ℃ 0 ～ 70（标准）
估算质量 kg 0.7 1 2 3 5 8 18

规　格

帕斯卡夹紧器  T XATXA

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

29



øF

øI B

J
d

A

øG

E

P

b

d

h+
dh

j

c

m

Q

h+
d

A

n

a

（R n/2）

Ｔ形槽尺寸及模具厚度尺寸

油压接口 K
( 可向任意方向
  旋转油缸。)

夹
紧
行
程

行
程
余
量

行
程
余
量

模
具
厚
度
 h

夹紧杆

模具

底座

油缸

回位弹簧活塞

模   具

全
行
程

模具Ｕ形缺口尺寸

底　座

模   具

底　座

夹
紧
行
程

● 请指定 T形槽及模具厚度尺寸 a、b、d、j、h。新装机的 d、h尺寸，请按上表所示公差加工。旧装机的  d、h尺寸，请以0.1mm单位指定。

● 夹紧杆尺寸A、B、 J，根据 T形槽尺寸确定。 ● 如果模具 U形缺口宽度 n小于 T形槽 a尺寸，则请另行咨询。

● 如果大于最大 h+d尺寸，则属于长夹紧杆型，请参照→32 页

mm

型　　　号 TXA010 TXA020 TXA040 TXA063 TXA100 TXA160 TXA250
E 37 52 59 65 71 78 100
ø F 38 49 62 78 98 127 157
øG 13 16 25 30 40 50 60
ø I 30 38 60 65 80 90 100

油压接口 K Rc1/8 Rc1/4
P 9 12 13.5 15 16 16 18

最小 a 6 10 12 15 18 23 27
最大 h+d 70 80 90 100 110 120 120
 d 公差 ± 0.2
最小 j 6 9 11 15 18 21 24
 h 公差 ± 0.3
最小 m 13.5 17 23.5 29 38 47 56
最小 Q 7 9 11 14 18 22 26
最大 n 20 30 35 40 50 60 70

帕斯卡夹紧器  T XATXA

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

30



H E

S

V X

L

K W

锁紧螺栓

螺纹

使用环境温度 : 5 ～ 120℃

长夹紧杆

模具检测
接近开关

模具检测接近开关

螺纹杆

高温规格 长行程

锁紧螺栓

螺丝孔

底　座

模　具

缸体固定 宽杆

缓冲销孔

□TXA　-H □TXA　E

□TXA　-S

□TXA　-V □TXA　-X

□TXA　-L

□TXA　K □TXA　W

模具厚度超过标准厚度

时使用。

模具或环境高温时使用。

油缸嵌入底座时使用。

可固定于压力机后部或

手接触不到的部位。

防止忘记插入模具时的

夹紧。 (错夹紧检测 )

模具 h尺寸变化大时使用。

存在Ｔ形槽交叉部或缓

冲销孔时使用。

无Ｔ形槽时使用。

→ 34页

→ 33页→ 32页

→ 37页
→ 35页

→ 39页
→ 38页

帕斯卡夹紧器  T XA    特殊规格

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

31



h
d

h 
＋
 d
 

TXA 063 H

长夹紧杆 模具厚度超过标准厚度时使用。

长夹紧杆

油压接口 

模　具

型号表示

夹紧力

TXA010 TXA020 TXA040 TXA063
TXA100 TXA160 TXA250

H

mm

型　　　号 TXA010 -H TXA020 -H TXA040 -H TXA063-H TXA100 -H TXA160 -H TXA250 -H
h + d h+d＞70 h+d＞80 h+d＞90 h+d＞100 h+d＞110 h+d＞120 h+d＞120

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□-H 长夹紧杆

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

32



AA

Q

2

BB FF

AA

FF BB

D
D

CC8.
2

ø1
8

24 24

h

CC

D
D

Q

2 h

8.
2

TXA 0 L063 E

3

1夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关
模具检测接近开关安装位置

型号表示模具检测、接近开关

：左侧側 ：右侧

模具检测接近开关

：左侧 ：右侧

模具检测接近开关

模具检测接近开关安装位置 模具检测接近开关安装位置

夹紧力

TXA040 TXA063 TXA100

E

1

2

3

防止忘记插入模具时的夹紧。

(错夹紧检测)

油压接口

(油压接口位置

 不能变更)

油压接口

(油压接口位置

 不能变更)

L R

L R

2 接近开关

mm

型　　　号 TXA040E TXA063E TXA100E
AA 45 45 51.5
BB 63 63 75
FF 53 53 60
DD 24.7 24.7 31.7
CC 10.7 10.7 16.7
Q 22 25 30

最小 h 30 30 40

接近开关记号 0 1 2 3
规 格 DC24V 2线式 DC24V 3线式 (NPN) AC100V 2线式 DC24V 3线式 (PNP)
型 号 E2E-X7D1 -N(-Z) E2E-X5E1 (-Z) E2E-X5Y1 (-Z) E2E-X5F1 (-Z)
厂 家 OMRON
引 线 5m

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□E 模具检测接近开关

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

33



TXA 063 10X 1

夹紧力

长行程 模具 h 尺寸变化大时使用。

油压接口

底　座

全
行
程
 X

行
程
余
量

夹
紧
行
程

夹
紧
行
程

行
程
余
量

油压接口位置 P

长行程

全行程  (mm)

型号表示

夹紧力

TXA020 TXA040
TXA063 TXA100 TXA160

油
缸
高
度
 E

X

1

2

模　具

● TXA020-X

● TXA040-X

● TXA063-X

● TXA100-X

● TXA160-X● 敝社将选定最佳行程。 详细请咨询。

● 请通过制造图，确认夹紧行程及行程余量。

全行程（mm） ～10 20 mm2

mm
全行程 X － 12 16 20
油缸高度 E － 65 73 81
油压接口位置 P － 12 12 20

mm
全行程 X 10 12 16 20
油缸高度 E 63 67 80 94
油压接口位置 P 15.5 15.5 13.5 13.5

mm
全行程 X 10 12 16 20
油缸高度 E 73 77 88 103
油压接口位置 P 15 17 15 27

mm
全行程 X 10 12 16 20
油缸高度 E 79 83 94 107
油压接口位置 P 16 16 16 16

mm
全行程 X 10 12 16 20
油缸高度 E 80 86 101 109
油压接口位置 P 16 20 24 28

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□-X 长行程

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

34



T

øI

øF

øG

J

d
P

E

TXA 063 080K 1

2

M

夹紧力

缸体固定 油缸嵌入底座时使用。

油压接口

夹
紧
厚
度
 L

全
行
程

行
程
余
量

夹
紧
行
程

缸体固定

夹紧力

TXA020 TXA040 TXA063 TXA100

夹紧厚度 (mm) ※用3位数表示

1

K

2

型号表示

模　具

底　座

模 具

底 座

夹紧厚度  (mm)
请参照下表「夹紧厚度Ｌ范围及公差」。

夹紧器安装螺栓

 (不是附属品)

● 请指定夹紧厚度 L。

● 如果油压式举模滑轨的抬升行程较大，则需要延长夹紧行程，请另行咨询。

mm

型　　　号 TXA020K TXA040K TXA063K TXA100K
ø I 40 50 63 75

 J 18 25 25 32

ø G 16 24 30 34

 P 12 13.5 15 16

 E 52 59 65 71

ø F 49 62 78 98

 T 36 46 62 82

 M M6 深 10 M6 深 12 M10 深 15 M10 深 15

夹紧厚度 L 范围 50 ～ 100 65 ～ 220 80 ～ 220 85 ～ 230

夹紧厚度 L 公差 ± 0.5 ± 0.5 ± 0.5 ± 0.52
2

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□K 缸体固定

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

35



d

a

R a/2 R b/2

øg

øe

f

n
t

b

sm
h

R  n/2

底座加工尺寸模具Ｕ形缺口尺寸

安装加工图

mm

型　　　号 TXA020K TXA040K TXA063K TXA100K
 a 20 28 36 38 ～ 42

 t 36 46 62 82

 b 52 70 90 110

最小 d 30 40 50 50

最小 h 20 25 30 30

ø e 11 11 17.5 17.5

 f 8 8 13 13

ø g 6.8 6.8 11 11

 n 20 28 ～ 30 34 ～ 36 38 ～ 42

最小 m 20 20 40 35

最小 s 25 32 40 50

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□K 缸体固定

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

36



5

øG

TXA 063 W

TXA 063 095W

宽杆 存在Ｔ形槽交叉部或缓冲销孔时使用。

缓冲销孔 øp

Ｔ形槽

油压接口

宽杆径 øI 0 -1 

型号表示

宽杆径(mm)TXA040
TXA063
TXA100

夹紧力　TXA010 TXA020 TXA040
　　　　TXA063 TXA100 TXA160

夹紧力

W

型号表示

模　具

模　具

宽杆径 øI 0 -1 

※仅在选择特殊尺寸时，
　须在末尾加注3位数尺寸。

● 如果夹紧器设置于缓冲销孔贯通的 T形槽，

则需按下表范围制造宽杆径特殊的夹紧杆，

请指定  øI 直径尺寸。

计算式 øI =(øp+øG÷2+5 )×2

可制作的最大宽杆径  øI mm

型　　　号 TXA040W-□ TXA063W-□ TXA100W-□
夹紧杆径 øG 25 30 40

缓冲销孔径

øp

30 95 100 110

35 105 110 120

40 115 120 130

45 125 130 140

50 135 140 150

55 145 150 160

60 155 160 170

65 165 170 180

70 175 180 190

mm

型　　　号 TXA010W TXA020W TXA040W TXA063W TXA100W TXA160W
宽杆径　øI 45 58 90 98 120 135

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□W 宽杆

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

37



LY

L

LX

45° c

a

Ｍ

TXA 063 L

锁紧螺栓 可固定于压力机后部或手接触不到的部位。

油压接口

锁紧螺栓
夹
紧
行
程

行
程
余
量

夹
紧
行
程

行
程
余
量

全
行
程

Ｔ形槽尺寸

夹紧力　TXA020 TXA040 TXA063
　　　　TXA100 TXA160

L

型号表示

模　具

● 锁紧螺栓尺寸根据 T形槽 c尺寸变化。

mm

型　　　号 TXA020 -L TXA040 -L TXA063-L TXA100 -L TXA160 -L
最小 a 11.5 14.5 15 18 23

mm

型　　　号 TXA020 -L TXA040 -L TXA063-L TXA100 -L TXA160 -L
T形槽 c 尺寸范围 M×L LX   LY M×L LX LY
17.7 ＜ c ≦21. 2 M6×29 27.9 28.9 M8 × 29 30.6 31.6

21. 2 ＜ c ≦24.7 M6×34 31.4 32.4 M8 × 34 34.2 35.2

24 .7 ＜ c ≦28 . 2 M6×39 34.9 35.9 M8 × 39 37.7 38.7

28 . 2 ＜ c ≦31.8 M6×44 38.5 39.5 M8 × 44 41.2 42.2

31.8 ＜ c ≦35. 3 M6×49 42.0 43.0 M8 × 49 44.8 45.8

35. 3 ＜ c ≦38 .8 M6×54 45.5 46.5 M8 × 54 48.3 49.3

38 .8 ＜ c ≦42 . 3 M6×59 49.1 50.1 M8 × 59 51.9 52.9

42 . 3 ＜ c ≦45.9 M6×64 52.6 53.6 M8 × 64 55.4 56.4

45.9 ＜ c ≦49.4 M6×69 56.2 57.2 M8 × 69 58.9 59.9

49.4 ＜ c ≦52 .9 M6×74 59.7 60.7 M8 × 74 62.5 63.5

52 .9 ＜ c ≦56 . 5 M6×79 63.2 64.2 M8 × 79 66.0 67.0

56 . 5 ＜ c ≦60.1 M6×84 66.8 67.8 M8 × 84 69.5 70.5

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□-L 锁紧螺栓

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

38



R N

TXA 063 S

螺纹杆

油压接口

无Ｔ形槽时使用。

夹紧力

TXA010 TXA020 TXA040
TXA063 TXA100 TXA160

杆
长
度
  
L

螺
纹
长
度
  
Q

螺纹尺寸
M

螺纹杆 螺纹杆

S

型号表示

● 不同的螺纹长 Q 及杆长 L，其对边宽的高度 R 也不同。

● 本图为放松后的位置。

● 请指定螺纹长 Q、杆长 L。

mm

型　　　号 TXA010 -S TXA020 -S TXA040 -S TXA063-S TXA100 -S TXA160 -S
螺纹尺寸 M M12 × 1.75 M16 × 2 M22 × 2.5 M27 × 3 M36 × 4 M45 × 4.5

对边宽 N 10 11.5 18.5 21.5 29.5 35.5

mm

型　　　号 TXA010 -S TXA020 -S TXA040 -S TXA063-S TXA100 -S TXA160 -S

对边宽的高度 R
()内为 L-Q范围

10 (10 ＜ L-Q ≦ 20) －

20 (20 ＜ L-Q) －

－ 15 (15 ＜ L-Q ≦ 25)

－ 25 (25 ＜ L-Q)

帕斯卡夹紧器  T XA 特殊规格TXA□-S 螺纹杆

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

39



帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

特
殊
规
格

40



上模 下模

上模 下模

夹紧器挂钩 夹紧器挂钩

夹紧器挂钩（附限位开关） 夹紧器挂钩（附限位开关）

夹紧器挂钩（附隔板） 夹紧器挂钩（附隔板）

夹紧器挂钩（附限位开关及隔板）上型 下型

限位开关

是TXA临时放置用挂钩。

限位开关

上模 下模

夹紧器挂钩（附限位开关及隔板）

限位开关 限位开关

FX A FX A

FX B FX C

FX D FX D

FX E FX F

※不适用于TXA□W。

※不适用于TXA□W。 ※不适用于TXA□E、TXA-X□、TXA□W。

※不适用于TXA□E、TXA-X□、TXA□W。

※不适用于TXA□W。 ※不适用于TXA□W。

※不适用于TXA□W。

※不适用于TXA□E。

※详情，请同敝社联系。

→42 页

→43 页

→45 页

→46 页

→42 页

→44 页

→45 页

→47 页

FX  系列夹紧器挂钩（辅助部件）FX□

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

41



W

a

C

A

J

F

B

T
2-øL

2-øH

EG D

FX 01 18A 1

2

挂钩尺寸

FXA01 FXA02 FXA03

W尺寸(mm)
请参照下表。W尺寸(mm)

挂钩尺寸

底座(下模)
滑块(上模)

夹紧器挂钩 FXA

夹紧器挂钩 FXA帕斯卡夹紧器 TXA

帕斯卡夹紧器 TXA

型号表示

1

2

Ｔ形槽尺寸

挂钩型号 参考规格 安装螺栓型号（选购件）
FXA01 2-M5 长 12 FXA-A05
FXA02 2 -M6 长 14 FXA-A06

夹紧器型号 TXA010 TXA020 ／ TXA040 TXA063 ／ TXA100 TXA160
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34 22以下 23～28 29～34 35～40 28以下 29～34 35～40 41～46
夹紧器挂钩
型号

FXA
01-14

FXA
01-18

FXA
01-22

FXA
01-28

FXA
02-14

FXA
02-18

FXA
02-22

FXA
02-28

FXA
02-34

FXA
03-22

FXA
03-28

FXA
03-34

FXA
03-40

FXA
04-28

FXA
04-34

FXA
04-40

FXA
04-46

W mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34 22 28 34 40 28 34 40 46
A mm 65 90 120 155
B mm 50 65 75 100
C mm 50 65 90 110
D mm 25 25 25 60
E mm 12 17 17 24
G mm 17 17 17 45
T mm 2 .3 3 . 2 3 . 2 4.5
F mm 17 26 ー ー
øH mm 5 .5 6 . 8 ー ー
J mm 35 49 49 80
øL mm 6 .8 9 9 11
质　量 kg 0 . 1 0 . 2 0 . 3 0.7

挂钩型号 参考规格 安装螺栓型号（选购件）
FXA01 2-M6 长 14 FXA-A06
FXA02 2 -M8 长 16 FXA-A08
FXA03 2 -M8 长 16 FXA-A08

上模安装例 下模安装例

● 上模与下模的挂钩形状相同。

● 在夹紧器临时放置于挂钩的状态下，不要使压力机运转。

øH 安装螺栓

øL 安装螺栓

● 螺栓不是附属品。 如果需要，请按安装螺栓型号
单独订货。

FXA 上模及下模 夹紧器挂钩（辅助部件）

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

42



W

100
80

56
6

20

A

8

4-ø9

90
10

10

J+
18

a

Jj

1

2

3

FX 01 18 11B 挂钩尺寸

FXB01 FXB02 FXB03
FXB04 FXB05

W尺寸(mm)
请参照下表。

 J 尺寸(mm)

Ｔ形槽尺寸 Ｔ脚尺寸

附限位开关夹紧器挂钩 FXB

帕斯卡夹紧器 TXA

滑块
安装螺栓孔

限位开关

型号表示

W尺寸(mm)

 J 尺寸(mm)

挂钩尺寸1

2

3

WLD2-LD-N AC,DC10～115V
(OMRON)

挂钩型号 参考规格
安装螺栓

型号（选购件）
FXB01

4 -M8 长 16 FXB-A08
FXB02
FXB03
FXB04
FXB05

夹紧器型号 TXA010 TXA020 
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19 ～22 23～28 14以下 15～18 19 ～22 23～28 29 ～34
夹紧器挂钩型号 FXB01-14 FXB01-18 FXB01-22 FXB01-28 FXB02-14 FXB02-18 FXB02-22 FXB02-28 FXB02-34

W mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 55 70

估算质量
（参考 J尺寸）

kg
mm

1 . 6
（J=11）

1 .6
（J=15）

夹紧器型号 TXA040 TXA063 TXA100
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19 ～22 23～28 29 ～34 22以下 23～28 29 ～34 35～ 40 22以下 23～28 29 ～34 35～ 40
夹紧器挂钩型号 FXB03-14 FXB03-18 FXB03-22 FXB03-28 FXB03-34 FXB04-22 FXB04-28 FXB04-34 FXB04-40 FXB05-22 FXB05-28 FXB05-34 FXB05-40

W mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 90 95 110

估算质量
（参考 J尺寸）

kg
mm

1 . 7
（J=17）

1 .7
（J=19）

1 .8
（J=19）

安装例

● 在夹紧器临时放置于挂钩的状态下，

不要使压力机运转。

安装螺栓

● 螺栓不是附属品。 如果需要，请按安装螺
栓型号单独订货。

FXB 上模夹紧器挂钩（附 L S）（辅助部件）

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

43



W

56
6

20

A

8

100
80

90
10

10

B

a

1

2

FX 01 18C

1

2

挂钩尺寸

FXC01 FXC02 FXC03
FXC04 FXC05

W尺寸(mm)
请参照下表。

底座

安装螺栓孔

4-ø9

型号表示

W尺寸(mm)

挂钩尺寸1

2

附限位开关夹紧器挂钩 FXC

限位开关

帕斯卡夹紧器 TXA

Ｔ形槽尺寸

WLD2-LD-N AC,DC10～115V
(OMRON)

挂钩型号 参考规格
安装螺栓

型号（选购件）
FXC01

4 -M8 长 16 FXC-A08
FXC02
FXC03
FXC04
FXC05

夹紧器型号 TXA010 TXA020 
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19 ～22 23～28 14以下 15～18 19 ～22 23～28 29 ～34
夹紧器挂钩型号 FXC01-14 FXC01-18 FXC01-22 FXC01-28 FXC02-14 FXC02-18 FXC02-22 FXC02-28 FXC02-34

W mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 55 70
G mm 55 70

质　量 kg 1 . 7 1 . 8

夹紧器型号  TXA040 TXA063 TXA100
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34 22以下 23～28 29～34 35～40 22以下 23～28 29～34 35～40
夹紧器挂钩型号 FXC03-14 FXC03-18 FXC03-22 FXC03-28 FXC03-34 FXC04-22FXC04-28FXC04-34FXC04-40FXC05-22 FXC05-28 FXC05-34FXC05-40

W mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 90 110 130
G mm 77 83 89

质　量 kg 1 . 9 2 . 0 2 . 1

安装例

● 在夹紧器临时放置于挂钩的状态下，不要使压力机运转。

安装螺栓

● 螺栓不是附属品。 如果需要，请按安装螺
栓型号单独订货。

FXC 下模夹紧器挂钩（附 L S）（辅助部件）

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

44



12
A

90

11
0

G d+
h

3
W

W
+1
2

d+
h+
5

d
h

a

1

2

3

FX 01 18 38D

1

2

3

2-ø11

挂钩尺寸

FXD01 FXD02 FXD03

W尺寸(mm)
请参照下表。

d＋h 尺寸(mm)
d＋h 尺寸(mm)

模具

夹紧器隔板 FXD

安装螺栓孔

型号表示

W尺寸(mm)

挂钩尺寸

帕斯卡夹紧器 TXA

帕斯卡夹紧器 TXA

Ｔ形槽尺寸

底座(下模)
滑块(上模)

夹紧器隔板 FXD

挂钩型号 参考规格
安装螺栓

型号（选购件）
FXD01

2-M10  长 30 FXD-A10FXD02
FXD03

夹紧器型号 TXA010 TXA020 ／ TXA040 TXA063 ／ TXA100
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34 22以下 23～28 29～34 35～40
夹紧器挂钩型号 FXD01-14 FXD01-18FXD01-22FXD01-28FXD02-14FXD02-18FXD02-22FXD02-28FXD02-34FXD03-22FXD03-28FXD03-34FXD03-40

W mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34 22 28 34 40
A mm 60 100 125
G mm 22 30 30

估算质量
（参考 d+h 尺寸）

kg
mm

0 . 6
（d+h=38）

1 .1
（d+h=61）

1 .6
（d+h=83）

安装螺栓

● 螺栓不是附属品。 如果需要，请按安装螺栓
型号单独订货。

上模安装例 下模安装例

● 上模与下模的挂钩形状相同。

● 附有夹紧器隔板，可将不使用的夹紧器固定于机外。

FXD 上模及下模 夹紧器挂钩（附隔板）  （辅助部件）

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

45



56
6

A

2
d+
h

W

W+24

100
80

90
10

J

a

j
d

h

10

d+
h+
J+
12

4-ø9

1

2

3

4

FX 01 18 38E 11 挂钩尺寸

FXE01 FXE02 FXE03
FXE04 FXE05

W尺寸(mm)

d＋h 尺寸(mm)
请参照Ｔ形槽尺寸。

 J 尺寸(mm)

限位开关付夹紧器隔板 FXE

安装螺栓孔

型号表示

d＋h 尺寸(mm)

W尺寸(mm)

挂钩尺寸

 J 尺寸(mm)

请参照下表。

限位开关

帕斯卡夹紧器 TXA

Ｔ形槽尺寸

模具

滑块

Ｔ脚尺寸

1

2

3

4

WLD2-LD-N AC,DC10～115V
(OMRON)

挂钩型号 参考规格
安装螺栓

型号（选购件）

FXE01

4-M8 长 16 FXE-A08
FXE02
FXE03
FXE04
FXE05

夹紧器型号 TXA010 TXA020 
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34
夹紧器挂钩型号 FXE01-14 FXE01-18 FXE01-22 FXE01-28 FXE02-14 FXE02-18 FXE02-22 FXE02-28 FXE02-34

W mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 56 71

估算质量
（参考 d、h、J 尺寸）

kg
mm

1 . 9
（d+h=38、 J=11）

2 .2
（d+h=49、 J=15）

夹紧器型号  TXA040 TXA063 TXA100
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34 22以下 23～28 29～34 35～40 22以下 23～28 29～34 35～40
夹紧器挂钩型号 FXE03-14 FXE03-18 FXE03-22 FXE03-28 FXE03-34 FXE04-22 FXE04-28 FXE04-34FXE04-40FXE05-22 FXE05-28 FXE05-34 FXE05-40

W mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 91 106 131

估算质量
（参考 d、h、J 尺寸）

kg
mm

2 . 7
（d+h=61、 J=17）

3 .2
（d+h=73、 J=19）

3 .8
（d+h=83、 J=19）

安装例

● 附有夹紧器隔板，可将不使用的夹紧

器固定于机外。

安装螺栓

● 螺栓不是附属品。 如果需要，请按安装螺
栓型号单独订货。

FXE 上模 夹紧器挂钩（附 L S及隔板）  （辅助部件）

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

46



56
6

A

2
d+
h

W
W+24

100
80

90
10

10

G+
d+
h

d
h

a

1

2

3

FX 01 18 38F

底座

限位开关付夹紧器隔板 FXF

d＋h 尺寸(mm)

W尺寸(mm)

挂钩尺寸1

2

3

型号表示

挂钩尺寸

FXF01 FXF02 FXF03
FXF04 FXF05

W尺寸(mm)

d＋h 尺寸(mm)

请参照下表。

限位开关

WLD2-LD-N AC,DC10～115V
(OMRON)

帕斯卡夹紧器 TXA

Ｔ形槽尺寸

模具

安装螺栓孔

4-ø9

挂钩型号 参考规格
安装螺栓

型号（选购件）
FXF01

4-M8 长 16 FXF-A08
FXF02
FXF03
FXF04
FXF05

夹紧器型号 TXA010 TXA020 
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34
夹紧器挂钩型号 FXF01-14 FXF01-18 FXF01-22 FXF01-28 FXF02-14 FXF02-18 FXF02-22 FXF02-28 FXF02-34

W mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 56 71
G mm 49 64

估算质量
（参考 d+h 尺寸）

kg
mm

2 . 1
（d+h=38）

2 .4
（d+h=49）

夹紧器型号  TXA040 TXA063 TXA100
Ｔ形槽 a mm 14以下 15～18 19～22 23～28 29～34 22以下 23～28 29～34 35～40 22以下 23～28 29～34 35～40
夹紧器挂钩型号 FXF03-14 FXF03-18 FXF03-22 FXF03-28 FXF03-34 FXF04-22 FXF04-28 FXF04-34FXF04-40 FXF05-22 FXF05-28 FXF05-34 FXF05-40

W mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 91 106 131
G mm 71 77 83

估算质量
（参考 d+h 尺寸）

kg
mm

2 . 9
（d+h=61）

3 .4
（d+h=73）

4 .0
（d+h=83）

安装例

安装螺栓

● 螺栓不是附属品。 如果需要，请按安装
螺栓型号单独订货。

● 附有夹紧器隔板，可将不使用的夹

紧器固定于机外。

FXF 下模 夹紧器挂钩（附 L S及隔板）  （辅助部件）

帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

47



帕
斯
卡
夹
紧
器
TX
A

夹
紧
器
挂
钩

48



自
动
滑
行
 T
X
C

49



Pascal clamp model TXC
帕斯卡夹紧器 自动滑行式

自
动
滑
行
TX
C

50



n

b

d

h+
d

h
j

c

m

（R n/2）d

h+
d

a
Q

夹
紧
行
程

行
程
余
量

滑   块

全
行
程

在气缸驱动下可沿T槽自动滑行的夹紧器。可使换模时间更加缩短。

夹紧杆

气缸油缸

回位弹簧

活塞

油压接口 K
模   具

模
具
厚
度
 h

Ｔ形槽尺寸及模具厚度尺寸 模具Ｕ形缺口尺寸

● 使用油压： 24 . 5MPa ● 质量因夹紧杆尺寸及滑动行程而改变。 ● 请指定 T形槽及模具厚度尺寸  a、b、d、j、h。 新装机的  d、j、

h 尺寸，请按上表所示公差加工。 旧装机的  d、 j、 h 尺寸，请以 0 .1mm单位指定。 ● 如果超过最大 h+d 尺寸，则属于长夹紧杆，

请见 →56 页 ● 夹紧器待机中，应停止压力机运行。

规　格

型　　　　号 TXC020 TXC040 TXC063 TXC100
夹紧力（油压为24 . 5MPa时） kN 19 . 6 39 . 2 61 . 7 98
保证耐压 MPa 36 . 7
全行程 mm 8
夹紧行程 mm 5
行程余量 mm 3
油缸容量（全行程） cm3 6 . 5 13 21 32
使用环境温度 ℃ 0～70 （标准）
估算质量 kg 2 3 4 6
 a 尺寸范围 mm 18～28 22～32 28～36
最小 h mm 30 40
最大 h+d mm 80 90 100 110
 d 公差 mm ±0 .2
 j 公差 mm 0～+1
 h 公差 mm ±0 .3
最小 m mm 15 40 45 57
 n 尺寸范围 mm 22～30 22～35 22～40 28～50

自动滑行  T XCTXC

自
动
滑
行
TX
C

51



TXC R 0 L －040 075

RL

3

2

4

1
TXC020 ： 19.6kN
TXC040 ： 39.2kN
TXC063 ： 61.7kN
TXC100 ： 98kN

：左侧

模具检测接近开关安装位置

滑动行程（mm）※用3位数表示

：右侧

滑动行程

模  具

滑  块

滑动行程

型号表示

接近开关

模具检测接近开关 模具检测接近开关

夹紧力夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1

2

3

4

● 关于滑动行程，请参照 →54 页
※ 对于未记载的滑动行程，请咨询。

接近开关记号 0 1 2 3
规　　　　　格 DC24V 2线式 DC24V 3线式（NPN） AC100V 2线式 DC24V 3线式（PNP）
型　　　　　号 E2E-X7D1 -N(-Z) E2E-X5E1 (-Z) E2E-X5Y1 (-Z) E2E-X5F1 (-Z)
厂　　　　　家 OMRON
引　　　　　线 5m

型　　　　号 TXC020R TXC040R TXC063R TXC100R

滑动行程 ※ mm   50, 75, 100, 125, 
150, 200

  75, 100, 125, 150, 
200 100, 125, 150, 200 100, 150, 200

气缸驱动气压 MPa 0.39 ～ 0.54
滑行速度 mm/s   30～ 100（使用速度调节器进行调整）
气缸型号 CG1BN20-□ CG1BN32-□
气缸厂家 SMC

TXC 自动滑行  T XC

自
动
滑
行
TX
C

52



øC
Z

CE

CE

LL

CP

E

øF

12

CX

AA

BB

EE

FF

H
H

G
GCC

D
D

X↑

←Y

VIEW : X VIEW : Y

模具方向探入 Q

模具检测接近开关
模具检测接近开关

气缸

油压接口 Rc1/4

气压接口(后进)
Rc1/8

气压接口(前进)
Rc1/8

安装螺栓

后退端检测接近开关

后退端检测
接近开关

模  具

模　具

滑　块

滑　块

放  松

夹  紧

(可向任意方向旋转油缸。)

气压接口(后进)
Rc1/8

滑动行程  SS

● 本图为接近开关安装位置 L

TXC 自动滑行  T XC

自
动
滑
行
TX
C

53



外形尺寸

滑动行程 mm

滑动行程  SS
TXC020R TXC040R TXC063R TXC100R

全　　长　　　LL

50 127 － － －

75 152 152 － －

100 177 177 177 181

125 202 202 202 206

150 227 227 227 231

200 277 277 277 281

50 75 100 125 150 200 mm

mm

型　　　　号 TXC020R TXC040R TXC063R TXC100R

ø CZ 26 26 26 38

ø F 49 62 78 98

CP 40 45 . 5 50 55

 E 52 59 65 71

CE 42 54 57 64

CX 18 18 18 20

 Q 15 27 30 37

HH 39 . 5 39 . 5 39 . 5 54

GG 16 16 16 22

CC 19 19 19 20

EE 34 34 34 39 . 5

AA 36 36 36 43

FF 53 53 53 54

BB 50 . 5 50 . 5 50 . 5 57 . 5

DD 33 33 33 34

安装螺栓 4 -M6 长 40 4 -M6 长 40 4 -M6 长 40 4 -M8 长 55

TXC 自动滑行  T XC

自
动
滑
行
TX
C

54



(øF)

(øF)

y
x

y

x

CE

CE

TXC020R　TXC040R　TXC063R

TXC100R

安装孔 2-z

TXC100R□L-□与TXC100R□R-□的安装孔位置相同。

模 具

模 具

滑　块

滑　块

滑　块

滑　块

模 具

模 具

安装孔 2-z

安装加工图

● 本图为接近开关安装位置 L

mm

型　　　　号 TXC020R TXC040R TXC063R TXC100R
ø F 49 62 78 98

 CE 42 54 57 64

 x 21 21 21 25

 y 26 26 26 50

 z M6 深 12 M6 深 12 M6 深 12 M8 深 16

TXC 自动滑行  T XC

自
动
滑
行
TX
C

55



d
hh 
＋
 d
  

HTXC R 0 L － －040 075

VTXC R 0 L － －040 075

长夹紧杆

高温规格

滑动行程（mm）※用3位数表示記

长夹紧杆

型号表示

模具厚度超过标准厚度时使用。

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

滑　块

1 2 3 4关于 请参照

型号表示

模具或环境高温时使用。

滑动行程（mm）※用3位数表示

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

● 高温规格的使用环境温度为5 ～ 120℃。

1 2 3 4关于 请参照

模　具

1
2
3
4

1
2
3
4

H

V

→ 52页

→ 52页

mm

型　　　号 TXC020R TXC040R TXC063R TXC100R
h+d h+d ＞ 80 h+d ＞ 90 h+d ＞ 100 h+d ＞ 110

自动滑行  T XC　　特殊规格

自
动
滑
行
TX
C

特
殊
规
格

56



自
动
滑
行
TX
E

57



Pascal clamp model TXE

帕斯卡夹紧器 自动滑行式 TXE

滑块下面可以全面有效利用的自动滑行式夹紧器

自
动
滑
行
TX
E

58



滑块下面可以全面有效利用的自动滑行式夹紧器。

● 使用油压： 24 . 5MPa ● 夹紧杆尺寸、滑动行程以及夹紧器隔板的有无，将改变质量。

● 请指定 T形槽、模具厚度尺寸 a、b、d、 j、h。 新装机的 d、 j、h尺寸，请按上表公差加工。 旧装机的 d、 j、h尺寸，请以 0 .1mm
单位指定。 ● 如果大于最大 h+d尺寸，则属于长夹紧杆型，请参照→72 页 ● 夹紧器待机中，应停止压力机运行。

型　　　　号 TXE020 TXE040 TXE063 TXE100
夹紧力（油压为24 . 5MPa时） kN 19 . 6 39 . 2 61 . 7 98
保证耐压 MPa 36 . 7
全行程 mm 8
夹紧行程 mm 5
行程余量 mm 3
油缸容量（全行程） cm3 6 . 5 13 21 32
使用环境温度 ℃ 0～70（标准）
估算质量 kg 4 5 6 9
a 尺寸范围 mm 18～28 22～32 28～36
最小 h mm 30 40
最大 h+d mm 80 90 100 110
d 公差 mm ±0 .2
 j 公差 mm 0～+1
h 公差 mm ±0 .3
最小 m mm 15 40 45 57
n 尺寸范围 mm 22～30 22～35 22～40 28～50

规　格

自动滑行  T XETXE

自
动
滑
行
TX
E

59



d
h+
d

b

d

h+
d

h
j
c

a n

m

（R n/2）

Q

模具检测接近开关

后退端检测接近开关

延长块

气缸

油压接口

滑　块

夹紧杆

模　具

模
具
厚
度
 h

夹
紧
行
程

行
程
余
量

全
行
程

Ｔ形槽尺寸及模具厚度尺寸 模具Ｕ形缺口尺寸

滑块下面可以全面有效利用
夹紧器退避于滑块之外

待机夹紧器

夹  紧

自动滑行  T XETXE

自
动
滑
行
TX
E

60



TXE 0 090L063 C －

1
TXE020 ： 19.6kN
TXE040 ： 39.2kN
TXE063 ： 61.7kN
TXE100 ： 98kN

2

模 具

夹紧器隔板

防振架

夹紧器隔板

不使用的夹紧器

不使用的夹紧器

夹紧小型模具 夹紧大型模具

夹紧器隔板、防振架

每个模具所使用的夹紧器个数不同时，需要有夹紧器隔板。

滑动行程超过200mm时，需要防振架。

防振架

型号表示

滑动行程（mm）※用3位数表示

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1

2

4

5

3

夹紧力

●不使用的夹紧器在放松状态下待机，压力机运转时的

　 振动将使连接部破损，因此要选定夹紧器隔板的规格，

　 在夹紧状态下待机。

滑  块

模 具

滑  块

夹紧器隔板、防振架 记号 B C D E
夹紧器隔板 无 有 无 有

防振架 无 无 有 有

自动滑行  T XETXE

自
动
滑
行
TX
E

61



LL R

55

3

4

模  具

模具检测接近开关安装位置

滑动行程

接近开关

：左侧

模具检测接近开关 模具检测接近开关

：右侧

滑动行程

滑　块

● 关于滑动行程，请参照→64 ～70 页
※ 对于未记载的滑动行程，请咨询。

接近开关记号 0 1 2 3
规　　　　　格 DC24V 2线式 DC24V 3线式 (NPN) AC100V 2线式 DC24V 3线式 (PNP)
型　　　　　号 E2E-X7D1 -N(-Z) E2E-X5E1 (-Z) E2E-X5Y1 (-Z) E2E-X5F1 (-Z)
厂　　　　　家 OMRON
引　　　　　线 5m

型　　　　号 TXE020 TXE040 TXE063 TXE100

滑动行程 ※ mm   50,   75, 100, 125, 
150, 200, 250, 300

  75, 100, 125, 150, 
200, 250, 300

100, 125, 150, 200, 
250, 300

100, 125, 150, 200, 
250, 300

气缸驱动气压 MPa 0.39 ～ 0.54
滑行速度 mm/s  30～ 100（使用速度调节器进行调整）
气缸型号 CG1BN20-□ CG1BN32-□
气缸厂家 SMC

自动滑行  T XETXE

自
动
滑
行
TX
E

62



X↑

←Y

VIEW : X VIEW : Y

32

CK

LL

CP

E

øF

12

48.5

62.5

70

145

G
G

11

øC
Z

45°

CE

CX

气压接口(前进)
Rc1/8

气压接口(后进)
Rc1/8

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

4-ø11 安装螺栓孔

2-ø6 弹簧销孔

后退端检测接近开关

模具检测接近开关

模具检测接近开关

气缸

滑动行程  SS

模具方向探入 Q

延长块

待机夹紧器

夹  紧

滑　块

模　具

后退端检测接近开关

滑　块模　具

● 本图为接近开关安装位置 L

自动滑行  T XETXE□B 夹紧器隔板：无
防　振　架：无

自
动
滑
行
TX
E

63



TXE 0 075L040 B －

B 夹紧器隔板：无

防振架：无

滑动行程（mm）※用3位数表示

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1

4

5

3

型号表示

外 形 尺 寸

50 75 100 125 150 200 mm

mm

型　　　　号 TXE020B TXE040B TXE063B TXE100B
øCZ 26 26 26 38

øF 49 62 78 98

CP 40 45 . 5 50 55

E 67 71 75 . 5 81 . 5

CK 82 . 5 101 112 131

CX 94 . 5 113 124 143

CE 34 . 5 41 49 59

Q 15 27 30 37

GG 23 23 23 29

安装螺栓 4 -M10 长 50

弹簧垫圈 4 -M10

弹簧销 2 -ø6 长 45

关于　　　　　，

请参照→61～62页
1 3 4

5 滑动行程 mm

滑动行程  SS
TXE020B TXE040B TXE063B TXE100B

全　　长　　　LL

50 203.5 － － －

75 228.5 247 － －

100 253.5 272 283 304

125 278.5 297 308 329

150 303.5 322 333 354

200 353.5 372 383 404

自动滑行  T XETXE□B 夹紧器隔板：无
防　振　架：无

自
动
滑
行
TX
E

64



X↑

←Y

VIEW : X VIEW : Y

32

CK

LL

CP

E

øF

12

48.5

62.5

70

145

G
G

11

øC
Z

45°

CE

CX

夹紧器隔板

气压接口(前进)
Rc1/8

气压接口(后进)
Rc1/8

模具方向探入 Q

滑　块

模　具

延长块

后退端检测接近开关

后退端检测接近开关

气缸

模具检测接近开关

模具检测接近开关

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

待机夹紧器

夹  紧

滑动行程  SS

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

模　具 滑　块

2-ø6 弹簧销孔

4-ø11 安装螺栓孔

● 本图为接近开关安装位置 L

自动滑行  T XETXE□C 夹紧器隔板：有
防　振　架：无

自
动
滑
行
TX
E

65



C

TXE 0 075L040 C －

夹紧器隔板：有

防振架：无

滑动行程（mm）※用3位数表示

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1

4

5

3

型号表示

外 形 尺 寸

50 75 100 125 150 200 mm

mm

型　　　　号 TXE020C TXE040C TXE063C TXE100C
øCZ 26 26 26 38

øF 49 62 78 98

CP 40 45 . 5 50 55

E 67 71 75 . 5 81 . 5

CK 82 . 5 101 112 131

CX 94 . 5 113 124 143

CE 34 . 5 41 49 59

Q 15 27 30 37

GG 23 23 23 29

安装螺栓 4 -M10 长 50

弹簧垫圈 4 -M10

弹簧销 2 -ø6 长 45

滑动行程5

关于　　　　　，

请参照→61～62页  

1 3 4

mm

滑动行程  SS
TXE020C TXE040C TXE063C TXE100C

全　　长　　　LL

50 203.5 － － －

75 228.5 247 － －

100 253.5 272 283 304

125 278.5 297 308 329

150 303.5 322 333 354

200 353.5 372 383 404

自动滑行  T XETXE□C 夹紧器隔板：有
防　振　架：无

自
动
滑
行
TX
E

66



CP

48.5

62.5

145

11

40

øC
Z

45°

32

CK

LL

øF

E

CE

CY

CX

70

G
G

X↑

←Y

VIEW : X VIEW : Y

防振架

待机夹紧器

夹  紧

滑　块

模　具

滑　块模　具

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

后退端检测接近开关

模具检测接近开关

模具检测接近开关

气缸

延长块

模具方向探入 Q

滑动行程  SS

后退端检测接近开关

2-ø6 弹簧销孔

4-ø11 安装螺栓孔

气压接口(前进)
Rc1/8

气压接口(后进)
Rc1/8

● 本图为接近开关安装位置 L

自动滑行  T XETXE□D 夹紧器隔板：无
防　振　架：有

自
动
滑
行
TX
E

67



D

TXE 0 250L063 D －

夹紧器隔板：无

防振架：有

滑动行程（mm）※用3位数表示

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1

4

5

3

型号表示

外 形 尺 寸

250 300 mm

mm

型　　　　号 TXE020D TXE040D TXE063D TXE100D
øCZ 26 26 26 38

øF 49 62 78 98

CP 40 45 . 5 50 55

E 67 71 75 . 5 81 . 5

CK 82 . 5 101 112 131

CX 94 . 5 113 124 143

CE 34 . 5 41 49 59

Q 15 27 30 37

GG 23 23 23 29

CY 19 . 2 19 . 2 19 . 2 18 . 6

安装螺栓 4 -M10 长 50

弹簧垫圈 4 -M10

弹簧销 2 -ø6 长 45

滑动行程5

关于　　　　　，

请参照→61～62页
1 3 4

mm

滑动行程  SS
TXE020D TXE040D TXE063D TXE100D

全　　长　　　LL

250 417 435 446 461

300 467 485 496 511

自动滑行  T XETXE□D 夹紧器隔板：无
防　振　架：有

自
动
滑
行
TX
E

68



CP

145

øC
Z

45°

32

CK

LL

øF

E

CY

48.5

62.5

11

CE

70

G
G

X↑

←Y

VIEW : X VIEW : Y

40

CX

待机夹紧器

夹  紧

防振架
滑　块

模　具

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更)

后退端检测接近开关

模具检测接近开关

气缸

延长块

模具方向探入 Q

滑　块模　具

油压接口 Rc1/4
(油压接口位置不能变更) 模具检测接近开关

滑动行程  SS

后退端检测接近开关

2-ø6 弹簧销孔

4-ø11 安装螺栓孔

气压接口(前进)
Rc1/8

气压接口(后进)
Rc1/8

夹紧器隔板

防振架

● 本图为接近开关安装位置 L

自动滑行  T XETXE□E 夹紧器隔板：有
防　振　架：有

自
动
滑
行
TX
E

69



TXE 0 250L063 E －

E 型号表示

滑动行程（mm）※用3位数表示

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1

4

5

3

夹紧器隔板：有

防振架：有

外 形 尺 寸

250 300 mm

mm

型　　　　号 TXE020E TXE040E TXE063E TXE100E
øCZ 26 26 26 38

øF 49 62 78 98

CP 40 45 . 5 50 55

E 67 71 75 . 5 81 . 5

CK 82 . 5 101 112 131

CX 94 . 5 113 124 143

CE 34 . 5 41 49 59

Q 15 27 30 37

GG 23 23 23 29

CY 19 . 2 19 . 2 19 . 2 18 . 6

安装螺栓 4 -M10 长 50

弹簧垫圈 4 -M10

弹簧销 2 -ø6 长 45

滑动行程5

关于　　　　　，

请参照→61～62页  
1 3 4

mm

滑动行程  SS
TXE020E TXE040E TXE063E TXE100E

全　　长　　　LL

250 417 435 446 461

300 467 485 496 511

自动滑行  T XETXE□E 夹紧器隔板：有
防　振　架：有

自
动
滑
行
TX
E

70



120

50
10

35

延长块安装孔
2-6丝锥 深12
(现场配对加工)

滑　块

滑　块

延长块安装孔
4-M10 深20

安装加工图

自动滑行  T XETXE

自
动
滑
行
TX
E

71



h
d

h+
d

H－TXE 0 075L040 C －

V－TXE 0 075L040 C －

长夹紧杆

长夹紧杆

高温规格

夹紧器隔板

防振架

滑动行程（mm）

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1
2

4
5

3

型号表示

型号表示

夹紧器隔板

防振架

滑动行程（mm）

夹紧力

模具检测接近开关安装位置

接近开关

1
2

4
5

3

模具厚度超过标准厚度时使用。

滑　块

模　具

模具或环境高温时使用。

● 高温规格的使用环境温度为5 ～ 120℃。

H

V

关于　　　　　　　　，

请参照→61～62页  

mm

型　　　　号 TXE020 TXE040 TXE063 TXE100
h+d h+d ＞ 80 h+d ＞ 90 h+d ＞ 100 h+d ＞ 110

1 32 4 5

关于　　　　　　　　，

请参照→61～62页  
1 32 4 5

自动滑行  T XE　　特殊规格

自
动
滑
行
TX
E

特
殊
规
格

72



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /ACaslonPro-Bold
    /ACaslonPro-BoldItalic
    /ACaslonPro-Italic
    /ACaslonPro-Regular
    /ACaslonPro-Semibold
    /ACaslonPro-SemiboldItalic
    /AdobeArabic-Bold
    /AdobeArabic-BoldItalic
    /AdobeArabic-Italic
    /AdobeArabic-Regular
    /AdobeDevanagari-Bold
    /AdobeDevanagari-BoldItalic
    /AdobeDevanagari-Italic
    /AdobeDevanagari-Regular
    /AdobeFangsongStd-Regular
    /AdobeFanHeitiStd-Bold
    /AdobeGothicStd-Bold
    /AdobeGurmukhi-Bold
    /AdobeGurmukhi-Regular
    /AdobeHebrew-Bold
    /AdobeHebrew-BoldItalic
    /AdobeHebrew-Italic
    /AdobeHebrew-Regular
    /AdobeHeitiStd-Regular
    /AdobeKaitiStd-Regular
    /AdobeMingStd-Light
    /AdobeMyungjoStd-Medium
    /AdobeNaskh-Medium
    /AdobeSongStd-Light
    /AGaramondPro-Bold
    /AGaramondPro-BoldItalic
    /AGaramondPro-Italic
    /AGaramondPro-Regular
    /AgencyFB-Bold
    /AgencyFB-Reg
    /Aharoni-Bold
    /Algerian
    /Amienne
    /Amienne-Bold
    /Andalus
    /AngsanaNew
    /AngsanaNew-Bold
    /AngsanaNew-BoldItalic
    /AngsanaNew-Italic
    /AngsanaUPC
    /AngsanaUPC-Bold
    /AngsanaUPC-BoldItalic
    /AngsanaUPC-Italic
    /Aparajita
    /Aparajita-Bold
    /Aparajita-BoldItalic
    /Aparajita-Italic
    /ArabicTypesetting
    /Arial-Black
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialRoundedMTBold
    /ArialUnicodeMS
    /Arnprior
    /BaskOldFace
    /Batang
    /BatangChe
    /Bauhaus93
    /Baveuse
    /BellMT
    /BellMTBold
    /BellMTItalic
    /BerlinSansFB-Bold
    /BerlinSansFBDemi-Bold
    /BerlinSansFB-Reg
    /BernardMT-Condensed
    /Berylium
    /Berylium-BoldItalic
    /Biondi
    /Biondi-Light
    /BirchStd
    /BlackadderITC-Regular
    /BlackoakStd
    /BlueHighway
    /BlueHighway-Bold
    /BlueHighwayCondensed
    /BlueHighwayDType
    /BlueHighwayLinocut
    /BodoniMT
    /BodoniMTBlack
    /BodoniMTBlack-Italic
    /BodoniMT-Bold
    /BodoniMT-BoldItalic
    /BodoniMTCondensed
    /BodoniMTCondensed-Bold
    /BodoniMTCondensed-BoldItalic
    /BodoniMTCondensed-Italic
    /BodoniMT-Italic
    /BodoniMTPosterCompressed
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BookshelfSymbolSeven
    /Boopee
    /Boopee-Bold
    /BradleyHandITC
    /BritannicBold
    /Broadway
    /BrowalliaNew
    /BrowalliaNew-Bold
    /BrowalliaNew-BoldItalic
    /BrowalliaNew-Italic
    /BrowalliaUPC
    /BrowalliaUPC-Bold
    /BrowalliaUPC-BoldItalic
    /BrowalliaUPC-Italic
    /BrushScriptMT
    /BrushScriptStd
    /BurnstownDam
    /Byington
    /Byington-Bold
    /Byington-Italic
    /Calibri
    /Calibri-Bold
    /Calibri-BoldItalic
    /Calibri-Italic
    /Calibri-Light
    /Calibri-LightItalic
    /CalifornianFB-Bold
    /CalifornianFB-Italic
    /CalifornianFB-Reg
    /CalisMTBol
    /CalistoMT
    /CalistoMT-BoldItalic
    /CalistoMT-Italic
    /Cambria
    /Cambria-Bold
    /Cambria-BoldItalic
    /Cambria-Italic
    /CambriaMath
    /Candara
    /Candara-Bold
    /Candara-BoldItalic
    /Candara-Italic
    /CarbonBlock
    /Castellar
    /Catriel
    /Catriel-Bold
    /Catriel-BoldItalic
    /Catriel-Italic
    /Centaur
    /Century
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CenturySchoolbook
    /CenturySchoolbook-Bold
    /CenturySchoolbook-BoldItalic
    /CenturySchoolbook-Italic
    /ChaparralPro-Bold
    /ChaparralPro-BoldIt
    /ChaparralPro-Italic
    /ChaparralPro-LightIt
    /ChaparralPro-Regular
    /CharlemagneStd-Bold
    /Chiller-Regular
    /ColonnaMT
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /Consolas
    /Consolas-Bold
    /Consolas-BoldItalic
    /Consolas-Italic
    /Constantia
    /Constantia-Bold
    /Constantia-BoldItalic
    /Constantia-Italic
    /CooperBlack
    /CooperBlackStd
    /CooperBlackStd-Italic
    /CopperplateGothic-Bold
    /CopperplateGothic-Light
    /Corbel
    /Corbel-Bold
    /Corbel-BoldItalic
    /Corbel-Italic
    /CordiaNew
    /CordiaNew-Bold
    /CordiaNew-BoldItalic
    /CordiaNew-Italic
    /CordiaUPC
    /CordiaUPC-Bold
    /CordiaUPC-BoldItalic
    /CordiaUPC-Italic
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /CreditValley
    /CreditValley-Bold
    /CreditValley-BoldItalic
    /CreditValley-Italic
    /CurlzMT
    /DaunPenh
    /David
    /David-Bold
    /DFHeiGB-W12
    /DFHeiGB-W3
    /DFHeiGB-W5
    /DFHeiGB-W7
    /DFHeiGB-W9
    /DFHeiStd-W12
    /DFHeiStd-W3
    /DFHeiStd-W5
    /DFHeiStd-W7
    /DFHeiStd-W9
    /DFKaiShu-SB-Estd-BF
    /DilleniaUPC
    /DilleniaUPCBold
    /DilleniaUPCBoldItalic
    /DilleniaUPCItalic
    /DokChampa
    /Dotum
    /DotumChe
    /EarwigFactory
    /Ebrima
    /Ebrima-Bold
    /EdwardianScriptITC
    /Elephant-Italic
    /Elephant-Regular
    /EngraversMT
    /ErasITC-Bold
    /ErasITC-Demi
    /ErasITC-Light
    /ErasITC-Medium
    /EstrangeloEdessa
    /EucrosiaUPC
    /EucrosiaUPCBold
    /EucrosiaUPCBoldItalic
    /EucrosiaUPCItalic
    /EuphemiaCAS
    /EuphorigenicS
    /FangSong
    /FelixTitlingMT
    /FootlightMTLight
    /ForteMT
    /FranklinGothic-Book
    /FranklinGothic-BookItalic
    /FranklinGothic-Demi
    /FranklinGothic-DemiCond
    /FranklinGothic-DemiItalic
    /FranklinGothic-Heavy
    /FranklinGothic-HeavyItalic
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumCond
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FrankRuehl
    /FreesiaUPC
    /FreesiaUPCBold
    /FreesiaUPCBoldItalic
    /FreesiaUPCItalic
    /FreestyleScript-Regular
    /FrenchScriptMT
    /Gabriola
    /Garamond
    /Garamond-Bold
    /Garamond-Italic
    /Gautami
    /Gautami-Bold
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /GiddyupStd
    /Gigi-Regular
    /GillSansMT
    /GillSansMT-Bold
    /GillSansMT-BoldItalic
    /GillSansMT-Condensed
    /GillSansMT-ExtraCondensedBold
    /GillSansMT-Italic
    /GillSans-UltraBold
    /GillSans-UltraBoldCondensed
    /Gisha
    /Gisha-Bold
    /GloucesterMT-ExtraCondensed
    /GoudyOldStyleT-Bold
    /GoudyOldStyleT-Italic
    /GoudyOldStyleT-Regular
    /GoudyStout
    /Gulim
    /GulimChe
    /Gungsuh
    /GungsuhChe
    /Haettenschweiler
    /HarlowSolid
    /Harrington
    /HeavyHeap
    /HGGothicE
    /HGGothicM
    /HGGyoshotai
    /HGKyokashotai
    /HGMaruGothicMPRO
    /HGMinchoB
    /HGMinchoE
    /HGPGothicE
    /HGPGothicM
    /HGPGyoshotai
    /HGPKyokashotai
    /HGPMinchoB
    /HGPMinchoE
    /HGPSoeiKakugothicUB
    /HGPSoeiKakupoptai
    /HGPSoeiPresenceEB
    /HGSeikaishotaiPRO
    /HGSGothicE
    /HGSGothicM
    /HGSGyoshotai
    /HGSKyokashotai
    /HGSMinchoB
    /HGSMinchoE
    /HGSoeiKakugothicUB
    /HGSoeiKakupoptai
    /HGSoeiPresenceEB
    /HGSSoeiKakugothicUB
    /HGSSoeiKakupoptai
    /HGSSoeiPresenceEB
    /HighTowerText-Italic
    /HighTowerText-Reg
    /HoboStd
    /HurryUp
    /Huxtable
    /HYSWLongFangSong
    /Impact
    /ImprintMT-Shadow
    /InformalRoman-Regular
    /IrisUPC
    /IrisUPCBold
    /IrisUPCBoldItalic
    /IrisUPCItalic
    /IskoolaPota
    /IskoolaPota-Bold
    /JasmineUPC
    /JasmineUPCBold
    /JasmineUPCBoldItalic
    /JasmineUPCItalic
    /Jokerman-Regular
    /JuiceITC-Regular
    /KaiTi
    /Kalinga
    /Kalinga-Bold
    /Kartika
    /Kartika-Bold
    /KhmerUI
    /KhmerUI-Bold
    /KodchiangUPC
    /KodchiangUPCBold
    /KodchiangUPCBoldItalic
    /KodchiangUPCItalic
    /Kokila
    /Kokila-Bold
    /Kokila-BoldItalic
    /Kokila-Italic
    /KozGoPr6N-Bold
    /KozGoPr6N-ExtraLight
    /KozGoPr6N-Heavy
    /KozGoPr6N-Light
    /KozGoPr6N-Medium
    /KozGoPr6N-Regular
    /KozGoPro-Bold
    /KozGoPro-ExtraLight
    /KozGoPro-Heavy
    /KozGoPro-Light
    /KozGoPro-Medium
    /KozGoPro-Regular
    /KozMinPr6N-Bold
    /KozMinPr6N-ExtraLight
    /KozMinPr6N-Heavy
    /KozMinPr6N-Light
    /KozMinPr6N-Medium
    /KozMinPr6N-Regular
    /KozMinPro-Bold
    /KozMinPro-ExtraLight
    /KozMinPro-Heavy
    /KozMinPro-Light
    /KozMinPro-Medium
    /KozMinPro-Regular
    /Kredit
    /KristenITC-Regular
    /KunstlerScript
    /LaoUI
    /LaoUI-Bold
    /Latha
    /Latha-Bold
    /LatinWide
    /Leelawadee
    /Leelawadee-Bold
    /LetterGothicStd
    /LetterGothicStd-Bold
    /LetterGothicStd-BoldSlanted
    /LetterGothicStd-Slanted
    /LevenimMT
    /LevenimMT-Bold
    /Ligurino
    /Ligurino-Bold
    /LigurinoCondensed
    /Ligurino-Italic
    /LilyUPC
    /LilyUPCBold
    /LilyUPCBoldItalic
    /LilyUPCItalic
    /LithosPro-Black
    /LithosPro-Regular
    /LucidaBright
    /LucidaBright-Demi
    /LucidaBright-DemiItalic
    /LucidaBright-Italic
    /LucidaCalligraphy-Italic
    /LucidaConsole
    /LucidaFax
    /LucidaFax-Demi
    /LucidaFax-DemiItalic
    /LucidaFax-Italic
    /LucidaHandwriting-Italic
    /LucidaSans
    /LucidaSans-Demi
    /LucidaSans-DemiItalic
    /LucidaSans-Italic
    /LucidaSans-Typewriter
    /LucidaSans-TypewriterBold
    /LucidaSans-TypewriterBoldOblique
    /LucidaSans-TypewriterOblique
    /LucidaSansUnicode
    /Magneto-Bold
    /MaiandraGD-Regular
    /MalgunGothic
    /MalgunGothicBold
    /MalgunGothicRegular
    /Mangal
    /Mangal-Bold
    /Marlett
    /MaturaMTScriptCapitals
    /Meiryo
    /Meiryo-Bold
    /Meiryo-BoldItalic
    /Meiryo-Italic
    /MeiryoUI
    /MeiryoUI-Bold
    /MeiryoUI-BoldItalic
    /MeiryoUI-Italic
    /MesquiteStd
    /MicrosoftHimalaya
    /MicrosoftJhengHeiBold
    /MicrosoftJhengHeiRegular
    /MicrosoftNewTaiLue
    /MicrosoftNewTaiLue-Bold
    /MicrosoftPhagsPa
    /MicrosoftPhagsPa-Bold
    /MicrosoftSansSerif
    /MicrosoftTaiLe
    /MicrosoftTaiLe-Bold
    /MicrosoftUighur
    /MicrosoftYaHei
    /MicrosoftYaHei-Bold
    /Microsoft-Yi-Baiti
    /MingLiU
    /MingLiU-ExtB
    /Ming-Lt-HKSCS-ExtB
    /Ming-Lt-HKSCS-UNI-H
    /MinionPro-Bold
    /MinionPro-BoldCn
    /MinionPro-BoldCnIt
    /MinionPro-BoldIt
    /MinionPro-It
    /MinionPro-Medium
    /MinionPro-MediumIt
    /MinionPro-Regular
    /MinionPro-Semibold
    /MinionPro-SemiboldIt
    /MinyaNouvelle
    /MinyaNouvelleBold
    /MinyaNouvelleBoldItalic
    /MinyaNouvelleItalic
    /Miriam
    /MiriamFixed
    /Mistral
    /Modern-Regular
    /MongolianBaiti
    /MonotypeCorsiva
    /MoolBoran
    /MS-Gothic
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MS-PGothic
    /MS-PMincho
    /MSReferenceSansSerif
    /MSReferenceSpecialty
    /MS-UIGothic
    /Mufferaw
    /MVBoli
    /MyriadArabic-Bold
    /MyriadArabic-BoldIt
    /MyriadArabic-It
    /MyriadArabic-Regular
    /MyriadHebrew-Bold
    /MyriadHebrew-BoldIt
    /MyriadHebrew-It
    /MyriadHebrew-Regular
    /MyriadPro-Bold
    /MyriadPro-BoldCond
    /MyriadPro-BoldCondIt
    /MyriadPro-BoldIt
    /MyriadPro-Cond
    /MyriadPro-CondIt
    /MyriadPro-It
    /MyriadPro-Regular
    /MyriadPro-Semibold
    /MyriadPro-SemiboldIt
    /MyriadWebPro
    /MyriadWebPro-Bold
    /MyriadWebPro-Italic
    /Narkisim
    /Neuropol
    /NiagaraEngraved-Reg
    /NiagaraSolid-Reg
    /NSimSun
    /NuevaStd-Bold
    /NuevaStd-BoldCond
    /NuevaStd-BoldCondItalic
    /NuevaStd-Cond
    /NuevaStd-CondItalic
    /NuevaStd-Italic
    /Nyala-Regular
    /OCRAExtended
    /OCRAStd
    /OCRB
    /OldEnglishTextMT
    /Onyx
    /OratorStd
    /OratorStd-Slanted
    /PalaceScriptMT
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /Papyrus-Regular
    /Parchment-Regular
    /Perpetua
    /Perpetua-Bold
    /Perpetua-BoldItalic
    /Perpetua-Italic
    /PerpetuaTitlingMT-Bold
    /PerpetuaTitlingMT-Light
    /PlanetBenson2
    /PlantagenetCherokee
    /Playbill
    /PMingLiU
    /PMingLiU-ExtB
    /PoorRichard-Regular
    /PoplarStd
    /PrestigeEliteStd-Bd
    /Pristina-Regular
    /Pupcat
    /Raavi
    /RageItalic
    /Ravie
    /Rockwell
    /Rockwell-Bold
    /Rockwell-BoldItalic
    /Rockwell-Condensed
    /Rockwell-CondensedBold
    /Rockwell-ExtraBold
    /Rockwell-Italic
    /Rod
    /RosewoodStd-Regular
    /SakkalMajalla
    /SakkalMajallaBold
    /ScriptMTBold
    /SegoePrint
    /SegoePrint-Bold
    /SegoeScript
    /SegoeScript-Bold
    /SegoeUI
    /SegoeUI-Bold
    /SegoeUI-BoldItalic
    /SegoeUI-Italic
    /SegoeUI-Light
    /SegoeUI-SemiBold
    /SegoeUISymbol
    /ShonarBangla
    /ShonarBangla-Bold
    /ShowcardGothic-Reg
    /Shruti
    /Shruti-Bold
    /SimHei
    /SimplifiedArabic
    /SimplifiedArabic-Bold
    /SimplifiedArabicFixed
    /SimSun
    /SimSun-ExtB
    /SnapITC-Regular
    /SourceSansPro-Black
    /SourceSansPro-BlackIt
    /SourceSansPro-Bold
    /SourceSansPro-BoldIt
    /SourceSansPro-ExtraLight
    /SourceSansPro-ExtraLightIt
    /SourceSansPro-It
    /SourceSansPro-Light
    /SourceSansPro-LightIt
    /SourceSansPro-Regular
    /SourceSansPro-Semibold
    /SourceSansPro-SemiboldIt
    /Stencil
    /StencilStd
    /Stereofidelic
    /SWAstro
    /SWComp
    /SWGDT
    /SWGothe
    /SWGothg
    /SWGothi
    /SWGrekc
    /SWGreks
    /SWIsop1
    /SWIsop2
    /SWIsop3
    /SWIsot1
    /SWIsot2
    /SWIsot3
    /SWItal
    /SWItalc
    /SWItalt
    /SWLink
    /SWMap
    /SWMath
    /SWMeteo
    /SWMono
    /SWMusic
    /SWRomnc
    /SWRomnd
    /SWRomns
    /SWRomnt
    /SWScrpc
    /SWScrps
    /SWSimp
    /SWTxt
    /SybilGreen
    /Sylfaen
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Tandelle
    /Tandelle-Bold
    /Tandelle-BoldItalic
    /Tandelle-Italic
    /Teen
    /Teen-Bold
    /Teen-BoldItalic
    /Teen-Italic
    /TeenLight
    /TeenLight-Italic
    /TektonPro-Bold
    /TektonPro-BoldCond
    /TektonPro-BoldExt
    /TektonPro-BoldObl
    /TempusSansITC
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /TraditionalArabic
    /TraditionalArabic-Bold
    /TrajanPro3-Bold
    /TrajanPro3-Regular
    /TrajanPro-Bold
    /TrajanPro-Regular
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tunga
    /Tunga-Bold
    /TwCenMT-Bold
    /TwCenMT-BoldItalic
    /TwCenMT-Condensed
    /TwCenMT-CondensedBold
    /TwCenMT-CondensedExtraBold
    /TwCenMT-Italic
    /TwCenMT-Regular
    /UnDotum
    /Utsaah
    /Utsaah-Bold
    /Utsaah-BoldItalic
    /Utsaah-Italic
    /Vani
    /Vani-Bold
    /VelvendaCooler
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Vijaya
    /Vijaya-Bold
    /VinerHandITC
    /Vivaldii
    /VladimirScript
    /Vrinda
    /Vrinda-Bold
    /Waker
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 72
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (JC200103)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /JPN <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (Japan Color 2001 Coated)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




